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1821 با توجه به مكعب مستطيل روبه‌رو، كدام گزينه غلط است؟8
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1831 كدام گزينه غلط است؟8
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1841 ک دام است؟8 ( )´ ´9 17 812 5 9 رقم يكان حاصل‌ضرب
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1851 42 در كدام نمودا ر، درست نشان داده شده‌اند؟8 32 و ، 22 ، 12 اعداد
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جلسه بیستم:
1861 در رياضي به پاره‌خط جهت‌دار ............ مي‌گويند.8

4( بردار 3( اندازه	 2( راستا	 1( مختصات	
1871 شرط مساوي بودن دو بردار چيست؟8

2( هم راستا و هم جهت باشند. 	 1( هم راستا و هم اندازه باشند.	
4( هم راستا، هم اندازه و هم جهت باشند. 	 3( هم اندازه و هم جهت باشند.	

1881 روي محور زير، چند بردار با انداز ۀجبری2- مي‌توان رسم كرد؟8

4( بي‌شمار 3( دو بردار	 2( يك بردار	 1( هيچ	
1891 شخصي در نقطة A ايستاده است. اگر 4 واحد به سمت شمال، سپس 4 واحد به سمت شرق و بعد 3 واحد به سمت جنوب و در آخر 2 واحد به 8

سمت غرب حركت كند، به نقطة B مي‌رسد. برداري كه شخص را از A به B مي‌رساند، كدام است؟
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1901 با توجه به نقاط مشخص شده در محور مختصات مقابل، مختصات كدام نقطه در شكل وجود ندارد؟9
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1911  مي‌باشد، اين نقطه حتماً روي كدام قسمت قرار ندارد؟9
xé ù-

ê ú
ê ú-ë û1

مختصات نقطه‌اي به‌صورت

4( ناحية دوم 3( ناحية چهارم	 2( مرز ناحية سوم و چهارم	 1( ناحية سوم	

1921  كدام گزينه است؟9
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1931 AB نسبت به محور طول‌ها، كدام گزينه مي‌تواند باشد؟9
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1941  نسبت به مبدأ مختصات كدام است؟9
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1951 در محور مختصات مقابل، در كاشي شمارة 20، مختصات گوشه‌اي كه با علامت شکل مشخص شده است، كدام است؟9
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جلسه بیستم و یکم:
1961 42 است؟9 حاصل عبارت مقابل چند برابر عدد
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